

УПРАВЛЕНИЕ СПОРТА И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ АЛТАЙСКОГО КРАЯ

ПРОТОКОЛ № 2/2017

заседания Общественного совета при управлении спорта и молодежной политики

г. Барнаул,
кабинет начальника управления

26.09.2017 г.
15.00 часов

ПОВЕСТКА ДНЯ

№ п/п	Наименование вопроса, докладчики, содокладчики	Начало рассмотрения вопроса (час, мин.)	Примерное время рассмотрения вопроса с учетом обсуждения (мин.)
1.	О проведении независимой оценки качества оказания услуг в отношении краевого государственного автономного учреждения «Краевой дворец молодежи» Докладчик: Горенков Игорь Викторович, директор	15.00	10
2.	О мерах по противодействию коррупции в управлении Докладчик: Потапович-Домановская Жанна Владимировна, начальник отдела	15.20	5
3.	Об участии учреждений, работающих в сфере физической культуры и спорта в грантах Президента Российской Федерации и Губернатора Алтайского края Докладчик: Кобзаренко Петр Иванович, начальник отдела	15.30	5
4.	О реализации «дорожной карты» по переходу учреждений спорта края на программу спортивной подготовки Самсонов Иван Иванович, заместитель директора КГБ ПОУ « АУОР»	15.40	5

Присутствовали: 11 человек:

Члены совета: Баянкин О.В., Буравлев С.Н., Канунников В.Е., Кинякин Л.Г., Тимофеева И.В., Ушаков С.И., Казанцев С.Н.

Приглашенные лица: Кобзаренко П.И., Горенков И.В., Потапович-Доманская Ж.В., Самсонов И.И., Сальникова А.В.

Вступительное слово взяла Тимофеева И.В.:

Так как председатель Общественного совета Кашников С.И. находится в командировке, предлагаю председателем заседания избрать Баянкина Олега Васильевича.

Голосовали: за 7 человек, против: 0, 0 воздержавшиеся:

Решили:

1. Избрать Баянкина Олега Васильевича председателем заседания Общественного совета при управлении спорта и молодежной политики Алтайского края.

Олег Васильевич огласил повестку дня.

По первому вопросу выступил директор краевого государственного автономного учреждения «Краевой дворец молодежи» Горенков Игорь Викторович:

Основной вид экономической деятельности краевого государственного автономного учреждения «Краевой дворец молодежи» (далее – «КГАУ «Краевой дворец молодежи») – 90.04.3 Деятельности учреждений клубного типа.

Согласно Уставу КГАУ «Краевой дворец молодежи», утвержденного приказом Главного управления образования и молодежной политики Алтайского края от 24.10.2013 № 4650и согласованная распоряжением Главного управления имущественных отношений Алтайского края от 30.10.2013 № 2032 с учетом изменений, утвержденных приказом Учредителя от 01.07.2016 № 40/О/1005, и согласованных распоряжением Главы Алтайского края от 25.07.2016 № 1144, основными целями деятельности является выполнение функций краевого комплексного ресурсного центра в сфере реализации государственной молодежной политики на территории Алтайского края. Создание на этой базе материальных, организационных и методических условий для выполнения действующих районных, городских, краевых, региональных и федеральных молодежных программ, и проектов.

КГАУ «Краевой дворец молодежи» реализует международные, всероссийские, межрегиональные и краевые мероприятия, форумы, слеты, профильные смены, фестивали, конкурсы по поддержке молодежных инициатив в рамках реализации целевых программ в сфере молодежной политики.

Согласно государственному заданию на 2017 год и плановый период 2018 – 2019 годы, утвержденному приказом Учредителя от 26.12.2016 № 40/О/1839, КГАУ «Краевой дворец молодежи» оказывает только работы, где результатом оказанных работ выступают количество проведенных мероприятий, а качеством выполненных работ определяется количеством вовлеченных в мероприятие физических лиц в возрасте от 18 до 30 лет. В связи с этим проведение независимой оценки услуг в отношении данного учреждения по таким показателям, как «Комфортность условий предоставления услуг и доступность их получения», «Время ожидания предоставления услуг» (утверждены приказом Министерства культуры Российской Федерации от 22.11.2016 № 2542) представляется невозможным.

На основании вышеизложенного просим признать КГАУ «Краевой дворец молодежи» краевой организацией в сфере молодежной политики, в

отношении которой не проводится независимая оценка качества оказания услуг.

Баянкин О.В.: выношу вопрос о признании краевого государственного автономного учреждения «Краевой дворец молодежи» учреждением, в отношении которого **не проводится** независимая оценка качества предоставления услуг на голосование.

Голосовали: «за» 7, «против»: 0, «воздержались»: 0.

Решили:

1. Признать краевое государственное автономное учреждение «Краевой дворец молодежи» учреждением, в отношении которого **не проводится** независимая оценка качества предоставления услуг.

По второму вопросу заслушали начальника отдела управления спорта и молодежной политики Алтайского края Потапович-Домановскую Жанну Владимировну.

Выполняя требования антикоррупционного законодательства, мы выносим на рассмотрение Общественного совета вопрос о мерах по противодействию коррупции в управлении спорта и молодежной политики Алтайского края. В крае разработана государственная программа по противодействию коррупции до 2021 года. На программные мероприятия в крае запланировано израсходовать 7 млн. 900 тысяч рублей. В программе предусмотрено 55 пунктов, 18 из них реализует управление спорта и молодежной политики.

Основной упор направлен на профилактику коррупционных правонарушений. Исполнитель программы – Администрация и Правительство Алтайского края и правоохранительные органы.

Основное направление работы:

1. Антикоррупционная экспертиза нормативно-правовых актов.
2. Правовое и методическое сопровождение.

В рамках реализации программы управление спорта и молодежной политики проводит мониторинг деятельности подведомственных учреждений в этом направлении. Учреждения отчитываются по реализации статьи 13.3. (обязанность принимать меры по противодействию коррупции).

В учреждениях определены лица, ответственные за профилактику коррупции.

Ведется сотрудничество с правоохранительными органами.

Разработаны стандарты, процедуры, локальные акты, кодексы этики и т.д.

В марте 2017 года все 19 подведомственных организаций отчитались о проделанной работе.

Основным направлением работы управления в 2017 году – это достижение открытости подведомственных учреждений (создание и наполнение официальных сайтов), освещение мер, осуществляемых в области противодействия коррупции.

В обязанности учредителя входит ежеквартальный сбор информации, чтобы работа в этом направлении не была формальностью.

За период работы в 2017 году в управление не поступало ни одного обращения от граждан о коррупционных правонарушениях.

Баянкин О.В. Как в управлении организована работа по противодействию коррупции?

Работа ведется на сайте Алтайский спорт имеется раздел: «Противодействие коррупции». Данный раздел содержит в себе все необходимые и актуальные документы, необходимые для работы учреждений. В настоящее время ведется разработка официального сайта управления спорта и молодежной политики Алтайского края, в котором предусмотрен более широкий спектр информации в этой области. В августе 2017 года подписан план проведения мероприятий о противодействии коррупции в подведомственных учреждениях. В ближайшее время он будет выставлен на сайт.

Тимофеева И.В. Планируется ли в управление организация работы по методическому сопровождению подведомственных учреждения в сфере антикоррупционной политики?

Да, нами разрабатывается план мероприятия на 2018 год, в котором будут предусмотрены, как и индивидуальные консультации, так и проведение семинаров.

Баянкин О.В.: выношу вопрос о признании работы управления спорта и молодежной политики противодействия коррупции удовлетворительной на голосование.

Голосовали: «за» 7, «против»: 0, «воздержались»: 0.

Решили:

1. Признать работу управления спорта и молодежной политики противодействия коррупции удовлетворительной.
2. Усилить работу в области противодействия коррупции в сфере физической культуры и спорта в части реализации статьи 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»
3. Уделить особое внимание обеспечению открытости в работе учреждений и организаций в сфере физической культуры и спорта через освещение деятельности, в том числе и в области противодействия коррупции, на своих официальных сайтах.

По третьему вопросу заслушали начальника отдела управления спорта и молодежной политики Алтайского края Кобзаренко Петра Ивановича.

В наше время самая злободневная тема – это финансирование. Одним из решений этого вопроса является участие некоммерческих организаций в грантах Президента Российской Федерации и Губернатора Алтайского края.

Ежегодно несколько организаций, осуществляющих свою деятельность в области физической культуры и спорта, принимают участие в грантах Губернатора Алтайского края, получают денежные средства на реализацию своих проектов.

В Президентских грантах некоммерческие общественные организации Алтайского края принимают не такое активное участие. В этом году только один туристический клуб «Водник» принял участие и выиграл этот грант.

Оценка проектов происходит по бальной системе, приоритетами являются не единичные мероприятия, а долгосрочные проекты.

Необходимо организовать работу по использованию этого ресурса, вести просветительскую деятельность по информированию федераций и других

общественных некоммерческих организаций в области физической культуры и спорту о проведении конкурсного отбора для реализации грантовых программ.

Буравлев С.Н.: Когда разрабатываются направления грантов необходимо обратить внимание на тематику грантов. Зачастую тематика не соответствует сфере деятельности спортивных организаций.

Самсонов И.И. Большинство грантов направлено на реализацию проектов в сфере молодежной политики.

Кобзаренко П.И. Анализирую итоги подведения конкурса можно отметить, что на проекты, направленные на проведение мероприятий, выделяется меньше средств, чем на материальное обеспечение (оборудование спортивных площадок, дворовое строительство и т.д.)

Тимофеева И.В. Как управление планирует организовать работу по информированию общественных организаций, федераций и других организаций в сфере физической культуры, спорта и молодежной политики о проводимых грантовых программах?

Кобзаренко П.И. В настоящее время только планируется организация этой работы. Информацию о проводимых грантах необходимо разместить на официальном сайте управления. Возможно, будем организовывать семинары по написанию и оформлению проектов. Тем более некоторые подведомственные учреждения уже имеют некоторый опыт в реализации грантов.

Баянкин О.В.: выношу вопрос об организации работ по привлечению учреждений, работающих в сфере физической культуры и спорта в грантах Президента Российской Федерации и Губернатора Алтайского края

Голосовали: «за» 7, «против»: 0, «воздержались»: 0.

Решили:

1. Вести работу по информированию общественных некоммерческих организаций, работающих в сфере физической культуры и спорта, спортивных федераций о проведении грантов Президента Российской Федерации и Губернатора Алтайского края.

2. Организовать методическое сопровождение по подготовке документов для участия в грантах Президента Российской Федерации и Губернатора Алтайского края.

По четвертому вопросу заслушали заместителя директора КГБ ПОУ «АУОР» Самсонова Ивана Ивановича.

В Алтайском крае имеется база необходимых нормативно-правовых актов для перехода на спортивную подготовку. В организациях также готовы разрабатывать локальные нормативные акты, но основные (Устав, ПВТР, правила приема в организацию). Нами разработаны макеты локальных нормативных актов. Тем более в ближайшее время будет сформирован методический центр подготовки спортивного резерва, в обязанности которого будут входить вопросы по разработке локальных актов организаций и памяток по внедрению тех или иных документов.

В Алтайском крае в июле 2017 года был утвержден план перехода на спортивную подготовку, но после совещания по выполнению этого плана было решено его скорректировать. В настоящее время перешла на спортивную подготовку одна спортивная школа (г. Заринск), а Каменская спортивная школа

утверждает устав. Для контроля выполнения плана начальником управления была проведена одна встреча представителей нашего сообщества по контролю выполнения перехода на спортивную подготовку. В целом процесс идет по плану. Постановление о переименовании уже запущено для согласования во все инстанции.

Согласно поручениям Президента, должен быть сформирован системный подход по выявлению и индивидуальному отбору на программы спортивной подготовки. Однако он до сих пор у нас недостаточно реализуется. Разобщенность муниципальных и региональных спортивных школ по вопросам культивирования того или иного вида спорта имеется. Например, конькобежный спорт культивирует только региональная школа С. Клевчена.

По словам представителей финансовых органов, в следующем году на региональном уровне запланирована корректировка разделов бюджета «Образование» и «Физическая культура и спорт». Поэтому можно с полной уверенностью сказать о том, что мы полностью (краевые школы) переходим на реализацию программ спортивной подготовки.

Буравлев С.Н. – мы прогнозируем снижение заработной платы тренеров при переходе.

Самсонов И.И. – заверяю Вас в том, что заработка плата должна остаться на прежнем уровне.

Канунников В.Е. – поддерживаю переход, но надо жестче и четче проговаривать вопросы о финансировании спортивных школ. Особенно, власть не понимает, в чем разница между образованием и спортом.

Самсонов И.И. – мы провели ряд встреч, в том числе «кустовые» семинары по Алтайскому краю, для информирования работников.

Баянкин О.В.: выношу вопрос об организации перевода организаций дополнительного образования на спортивную подготовку.

Голосовали: «за» 7 , «против»: 0 , «воздержались»: 0 .

Решили:

1. Информацию принять к сведению.
2. Вести работу по информированию общественных некоммерческих организаций, работающих в сфере физической культуры и спорта, спортивных федераций о переводе государственных и муниципальных организаций на спортивную подготовку.
3. Рекомендовать включить специалистов в области физической культуры и спорта в перечень социально-значимых профессий, по которым контролируется средняя заработка плана аналогичная педагогическим работникам.

Председатель

О.В. Баянкин

Секретарь

И.В. Тимофеева